

CONSILIUL LOCAL TIGVENI
JUDEȚUL ARGHEȘ

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară din data de 16.06.2023

În baza dispoziției Primarului comunei Tigveni nr.158/13.06.2023 s-a convocat Consiliul Local Tigveni în ședință extraordinară, la sediul Primăriei comunei Tigveni în data de 16.06.2023, orele 13,00.

Ședința se desfășoară în sala de ședință a Consiliul Local Tigveni și are următoarea ordine de zi:

Se face prezența. Sunt prezenți 13 consilieri locali din cei 13. Ședința este statutară.

Domnul președinte de ședință Deaconu Adrian-Ionuț deschide ședința și supune la vot ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate ordinea de zi a ședinței.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării/parteneriatului între UAT comuna Tigveni și Județul Argeș prin Consiliul Județean Argeș în vederea depunerii aplicației de finanțare pentru apelul de proiecte "Microbuze electrice pentru elevi" finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15 :Educație - Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar; Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționare de microbuze verzi.

Domnul Primar: Proiectul presupune achiziționarea de microbuze electrice pentru transportul elevilor, numărul elevilor beneficiari/utilizatorilor finali este de 232 elevi, iar pana la data de 31.12.2024 ne-am luat angajamentul pentru stația de încărcare.

Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect și nu mai sunt alte întrebări. Se supune la vot proiectul de hotărâre . Se votează în unanimitate acest proiect de hotărâre cu 13 voturi din cei 13 consilieri prezenți.

Nu mai sunt alte discuții. Se declară închisă ședința ordinară din data de 16.06.2023 la ora 13,20.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DEACONU ADRIAN-IONUȚ

SECRETAR GENERAL DELEGAT
LUPU OANA-MARIA